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Co plánuje a řeší vedení městyse?
Obnova zámeckého parku
– začínají hlavní práce
Další důležitý krok pro velkou ob-
novu zámeckého parku v Náměšti 
na Hané. Vedení městyse se během 
května věnovalo výběru firmy, která 
se zhruba v polovině roku pustí do 
hlavních stavebních prací. 
	 „Jde mimo jiné o vybudování 
nových cest, sázení dřevin, nové 
rozvody elektřiny, opravu schodů  
i kašny, obnovu bazénu, který bude 
sloužit jako retenční nádrž pro vodu 
ze zpevněných ploch parku i střech 
zámku,“ vypočítává starostka měs-
tyse Náměšť na Hané Diana Huňko-
vá s tím, že se všechny práce v parku 
budou nyní týkat jeho spodní části. 
	 Horní část zámeckého parku při-
jde na řadu v příštím roce pod tak-
tovkou stejné – letos na jaře vybra-
né – firmy. 
Dohromady kompletní obnova zá-
meckého parku zabere tři roky, vy-
jde na zhruba 37 milionů korun.  
Z valné části ji pokryjí finance  
z operačního programu IROP, přes 
který se v České republice rozdělu-
jí peníze z evropských fondů, kon-
krétně z Evropského fondu pro re-
gionální rozvoj.
	 „Z našeho rozpočtu budeme do-
plácet ani ne 17 procent celkové 
částky, to jest 6 milionů korun. Ne-
půjde ovšem o jednorázovou platbu, 
obnovu parku budeme financovat 
průběžně po dobu tří let,“ uvedla již 
dříve Diana Huňková.
	 Pokud se nic nezkomplikuje, je 
konec prací na velké obnově zámec-
kého parku v Náměšti na Hané na-
plánovaný na říjen roku 2028.

Cykloservis v areálu koupaliště
Areál bývalého koupaliště v Náměšti 
na Hané má další využití. Od polo-
viny května zde funguje cykloservis 
s prodejnou jízdních kol, doplňků  
a příslušenství. Otevřeno má od 
středy do neděle, vždy od 10 do 
18 hodin.

	 „Nový cykloservis zde funguje na 
základě žádosti o umístění objek-
tu servisu kol, který schválila rada 
městyse,“ doplnila Diana Huňková.

Náměšť na Hané posílila podporu 
spolků
Více peněz vložilo oproti minulému 
roku vedení Náměště na Hané do 
programu na podporu místních ne-
ziskových organizací. Každý spolek, 
který působí v Náměšti a provádí 
zde svou činnost, si může požádat  
o finanční podporu. Pro letošní rok 
je pro spolky připraveno dohroma-
dy půl milionu korun.
	 „Jde o léty prověřený program, 
který městys zavedl na podporu 
zdejších neziskových organizací.  
V minulém roce v něm bylo k dispo-
zici 350 tisíc, nyní jde o 500 tisíc ko-
run. Zástupci každého spolku mo-
hou za určitých podmínek požádat  
o dotaci. Tříčlenná komise tyto žá-
dosti vyhodnotí, a vytvoří své dopo-
ručení, jak daný objem financí mezi 
neziskové organizace rozdělit. Zastu-
pitelstvo pak toto rozdělení posoudí  
a schvaluje,“ popsala starostka Dia-
na Huňková.
	 Rozdělení financí pro letošní rok 
již zastupitelé schválili. Celý pro-
gram se uzavře na podzim, kdy mají 
spolky povinnost dodat na úřad 
městyse vyúčtování a vyhodnocení 
své dotace. 

Plány na novou střechu a uzavření 
sálu Záložny v roce 2026
Novou střechu se solární elektrárnou 
plánuje vedení Náměště na Hané 
pro kulturní zařízení, jehož součástí 
je v budově Záložny sál s jevištěm  
a přísálím. „Podařilo se nám získat 
velkou dotaci na vybudování fo-
tovoltaické elektrárny a také nové 
střechy,“ upřesňuje starostka městy-
se Diana Huňková.
	 K samotné střeše a jejím krovům 
ovšem chybí původní plány a pod-
klady, městys si proto musí nechat 

zpracovat architektonickou studii. 
Na jejím základě vznikne i projekt 
nové střechy, která bude připravena 
na instalaci fotovoltaiky.
	 „Jde nám také o bezpečnost.  
V tuto chvíli nevíme, zda nebudeme 
muset při opravě střechy zasahovat 
i do stropu anebo jestli nebudeme 
muset měnit některé trámy,“ doplni-
la starostka.
	 Práce na nové střeše začnou příští 
rok. Samotný sál tak bude muset být 
– s ohledem na bezpečnost návštěv-
níků – uzavřený. 
	 „V lednu a v únoru 2026 se ješ-
tě uskuteční plesová sezona, po ní 
bude kulturní zařízení uzavřeno. Ne-
přijímáme proto žádné objednávky  
ani rezervace, nepočítáme zde od 
února s žádnými akcemi či oslava-
mi. A doufáme, že do konce roku  
2026 bude vše hotové,“ uvedla sta-
rostka s tím, že uzavření kulturní-
ho zařízení by městys mohl využít 
i k vybudování nových toalet a šatny 
pro návštěvníky.

Opravy dalších tříd na
1. stupni ZŠ
Náměšť na Hané pokračuje v opra-
vách tříd v budově 1. stupně své zá-
kladní školy. V letošním školním roce 
zde žákům slouží první dvě komplet-
ně zrekonstruované třídy, aktuálně se 
za 2,6 milionu korun opravují další 
dvě učebny – konkrétně třídy číslo 
3 a 4. 
	 „Jde o další kompletní opravy 
tříd, které městys platí z vlastního 
rozpočtu. V plánu je výměna oken, 
nové rozvody elektřiny, podlahy  
i stropy,“ vypočítává starostka Diana 
Huňková.  

Zdražilo vstupné na zámek
Po dvou letech se zdražuje vstupné 
do zámku v Náměšti na Hané. Rada 
městyse odsouhlasila navýšení cen,  
u jednotlivých položek jde o řádově 
desetikoruny navíc. Důvodem navýše-
ní cen je inflace a celkové zdražování.
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	 „Promítlo se i do nákladů spoje-
ných s provozem zámku. Ve srov-
nání s jinými památkami však  
u nás zůstává vstupné stále spíše 
nízké. Věřím, že toto mírné navý-
šení cen návštěvníky neodradí,“ 
uvedla starostka městyse Diana Huň-
ková. Ceny vstupného jsou uvedeny  
v tabulce.

Nové parkoviště bude hotové
v červnu, prostranství u ulice
Procházkova v září
Do konce června by mělo být ho-
tové nové parkoviště u Vaňourkovy 
ulice, které pojme na dvě desítky  
aut a také dva autobusy. Poslouží tak 
coby záchytné parkoviště pro ná-
vštěvníky nedalekého zámku, využít 
jej samozřejmě budou moci i obča-
né městyse, například při nákupech  
v nedaleké prodejně COOP.
	 „Jakmile v červnu skončí prá-
ce na parkovišti, začne se vybraná 
stavební firma věnovat revitalizaci 
nedalekého veřejného prostranství 
u ulice Procházkova, o které jsme 
již detailně informovali v minulém 
čísle NN. Hotová by měla být do 
konce září,“ uvedla starostka Diana 
Huňková.

Vánoční koncert s Ilonou
Csákovou
Městys už má jasno o interpretovi, 
který vystoupí na letošním vánoč-
ním koncertě. V neděli 21. prosince 
se tak lidé mohou těšit na koncert 

Ilony Csákové. Smlouvu, která je 
podmínkou pro uspořádání kon-
certu, již schválila rada městyse. 
	 „Pokračujeme tak v dlouhodo-
bé snaze městyse přivést k nám 
během adventu známé inter- 
prety. V minulých letech do Ná-

měště zavítal Daniel Hůlka či To-
máš Kočko, letos půjde o Ilonu 
Csákovou. Všechny na její koncert 
srdečně zvu,“ uvedla starostka Dia-
na Huňková.

Bc. Michal Poláček

Zajímá Vás, o čem jednalo
vedení městyse?

Zápisy a usnesení z jednání rady
i zastupitelstva najdete zde: www.uzob.cz,

stačí zadat název
městyse: Náměšť na Hané.

Trasa / okruh plné snížené děti, ZTP rodinné

Trasa A i speciální okruh 120 Kč 100 Kč 60 Kč 320 Kč

Trasa B 180 Kč 160 Kč 90 Kč 470 Kč

Trasa C 200 Kč 180 Kč 100 Kč 520 Kč

Trasa D 220 Kč 200 Kč 110 Kč 570 Kč

Večerní, netradiční: 180 Kč 90 Kč

Květinový okruh s kaplí: 220 Kč 200 Kč 110 Kč 570 Kč

Květinový okruh bez kaple: 200 Kč 180 Kč 100 Kč 520 Kč

Výše vstupného do zámku na rok 2025:

Děti do 3 let zdarma.

Parkoviště Vaňourkova
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Důležité zprávy o financích Náměště na Hané: 
řádné hospodaření i velká analýza

Přinášíme dvě důležité zprávy ke 
stavu obecních financí. Zaprvé  
– audit účetnictví potvrdil řádné 
hospodaření městysu Náměšť na 
Hané. Zadruhé – rozsáhlá analýza 
otevírá cestu k velkému úvěru na 
nutné investice a rekonstrukce jako 
jsou například opravy silnic, chod-
níků, školky či mostu „U Skály“.
	 Jak říká jedno úsloví, peníze jsou 
až na prvním místě, navíc je to  
i titul knihy o investování od uzná-
vaného odborníka Štěpána Laciny. 
Proto bych chtěl občany našeho 
městyse z pozice předsedy finanč-
ního výboru informovat o vývoji  
a stavu obecních financí.
	 Nejprve k výsledkům nedávné-
ho auditu vedení účetnictví v naší 
obci. Již roky ho má na starost au-
ditorka Ing. Vladimíra Jordová  
a člen jejího týmu Ing. Tomáš Raš-
ner. 
	 Přezkoumali hospodaření našeho 
městyse v období od 1. 1. 2024 do 
31. 12. 2024. Ve výsledku byly shle-
dány pouze drobné nedostatky, ov-
šem je třeba zdůraznit, že byly spíše 
formálního charakteru. Například 
začlenění účtovaných položek do 
kategorií oprav či investic. 
	 Tyto drobné formální nedostatky 
však – a to je nejdůležitější – neměly 
vliv na řádné hospodaření městyse 
Náměšť na Hané se svěřenými fi-
nančními prostředky.

V jaké finanční kondici je Náměšť 
na Hané?
Dále finanční výbor starostce na-
šeho městyse navrhl, abychom si 
nechali zpracovat velkou analýzu 
stavu financí a stanovení ratingu  
a také střednědobý výhled rozpočtu 
městysu Náměšť na Hané.
	 Tuto analýzu na základě sou-
hlasu vedení městyse provedla re-
spektovaná firma CITYFINANCE  
Ing. Luďka Tesaře. Jde o významné-
ho ekonoma s bohatými zkušenost-
mi z Ministerstva financí ČR, kte-
rý mimo jiné působil jako poradce 
ministra financí a místopředsedy 
vlády. Dlouhodobě se specializuje 
na ekonomiky samospráv a jejich 
analýzy. 
	 Jaký je důvod pro velkou analýzu 
v Náměšti na Hané? Ve finančním 
výboru jsme dospěli k názoru, že 
náš městys potřebuje určité vodít-
ko – profesionální pohled zvenčí, 
jenž by nám přinesl nestranné po-
rovnání s vývojem financí v obcích 
ČR podobné velikosti, upozornil 
nás na případné nedostatky a také 
navrhl řešení, jak by se mohl stav 
našich financí ještě zlepšit.
	 Dále nás ve finančním výboru za-
jímalo, jak zdravé má městys finan-
ce a o jaké výši úvěru může Náměšť 
na Hané uvažovat. A to v případě 
žádosti o úvěr, aniž by tento krok 
jakkoli ohrozil další financování. 
Ve finančním výboru a také v radě 
městyse se totiž zabýváme varian-
tou vzít pro Náměšť „velký“ úvěr,  
a vyřešit tak řadu potřebných investic  
a rekonstrukcí. 
	 Na mysli mám zejména nedob-
rý stav komunikací v obci, rekon-
strukci budovy mateřské školy, 
vybudování osobního výtahu v bu-
dově úřadu městyse, opravu mostu 
přes řeku Šumici v lokalitě „U Ská-
ly“ a mnoho dalších položek, na 
jejichž údržbu a často velice špatný 

stav nás občané mnohdy dlouhodo-
bě oprávněně upozorňují.
	 S výsledky výše zmíněné analýzy 
od firmy CITYFINANCE sezná-
mím naše spoluobčany podrobně  
v příštím čísle Náměšťských novin. 
	 Nejprve je nutné její delší prostu-
dování a také zjednodušeně řečeno 
„polidštění“ jejích ekonomických 
závěrů. A to tak, aby byly maximál-
ně srozumitelné i laikům, kteří se 
nemusí orientovat v ekonomickém 
názvosloví.
	 Ale už nyní mohu souhrnně in-
formovat, že náš městys při této 
velké analýze dopadl velmi dobře, 
v některých parametrech i výbor-
ně. Současně ale existují oblasti, 
ve kterých máme značné rezervy 
a kde je co zlepšovat.

Vývoj rozpočtu za posledních
10 let
V další části článku využiji někte-
rých údajů z této velké analýzy, ze-
jména její tabulkovou část.
	 Náš městys v roce 2024 hospoda-
řil se schváleným rozpočtem ve výši  
49 040 tisíc Kč. Tento rozpočet byl 
velice střídmě stanoven, přesto-
že jsme věděli, že skutečnost bude 
mnohem lepší. (Například tento 
postup nám byl v analýze CITYFI-
NANCE vytýkán – že schvalujeme 
nízké rozpočty). 
	 Saldo rozpočtu (rozdíl mezi pří-
jmy a výdaji) jsme měli v hodnoce-
ném roce 5 771 tis. Kč (viz tabulka 
na str. 5).
	 Řádek tabulky označený Příjmy 
zahrnuje daňové příjmy, nedaňové 
příjmy, kapitálové příjmy a přijaté 
dotace.
	 Daňové příjmy mají rostoucí ten-
denci, od roku 2015 jsme zazname-
nali navýšení na dvojnásobnou hod-
notu. Nedaňové příjmy mají zhruba 
stejnou úroveň. Velkou volatilitu (tj. 
velké kolísání jejich výše) mají při-
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Fascinace životem
Tomáš Přidal

Hledám útočiště v tvém polibku,
hledám krásu v umění

našich fyzických kompozic.

Jako vášnivý archeolog
pátrám po existenci zmizelého,

pátrám ve stopách,
jež ostatní přešli bez povšimnutí.

Jsem okouzlen tvojí věčností,
jediným srdcem,

v jehož ozvěně navrací se
pravost údělu života.

Naše souznění
rezonuje písní věků,

tam, odkud přišel první dotek
a po němž vzplanutí dosahuje Touhy.

Jsme stále děti,
i když v dospělém věku,
milujeme pořád stejně,

i když jeden druhého o něco víc...

Ve fascinaci životem,
který není jednoduchý,

proplouváme jako převozníci
s nákladem svých přání & citů.

Jsme na jedné lodi & držíme za jedno kormidlo,
udávající ony správné směry v naší cestě!

Báseň

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024

Příjmy 57 521 42 096 39 821 50 913 76 479 95 952 52 747 60 780 66 799 61 400

Výdaje 73 587 34 634 35 734 58 403 112 595 54 478 43 614 62 717 48 525 55 629

Saldo P V -16 066 7 462 4 087 -7 490 -36 116 41 475 9 133 -1 938 18 274 5 771

Vývoj rozpočtů a jejich salda v období 2015 -2024 (v tis. Kč) 

jaté dotace. To je ovšem dáno para-
metry vypsaných dotačních titulů  
a naší úspěšností při zisku jednotli-
vých dotací.
	 Stav finančních prostředků Ná-
měště na Hané se oproti stavu  
k 31. 12. 2023 mírně snížil. Tehdy 
činil 20 235 tis. Kč, v loňském roce 
poklesl na výši 19 588 tis. Kč. Pokles 
tak činí 3,2 % – konkrétně 647 tis. 
Kč. Vzhledem k tomu, že jsme veš-
keré opravy na majetku městyse dě-
lali bez nových úvěrů, je pokles této 
hodnoty zanedbatelný.
	 V současné době probíhá příprava 
na výběrové řízení pro akci „Revita-
lizace zámeckého parku Náměšť na 
Hané – stavební část“, která by pod-
le předběžných kalkulací měla stát  
32 195 tis. Kč včetně DPH. Městys 
by se na ní z vlastních zdrojů měl 
podílet maximálně 6 miliony korun.
	 Další finančně velmi náročnou 
akcí, která náš městys čeká, je opra-
va budovy mateřské školy. Její tech-
nické zařízení – rozvody vody, elek-
třiny a odpadů – se pomalu blíží  
k havarijnímu stavu.
	 Jak vyplývá z předchozích řádků, 
množství financí, které by městys 
potřeboval na údržbu a rozvoj svého 
majetku, je nemalé. Cesta „velkého“ 
úvěru je jednou z možností, jak tyto 
cíle realizovat.

Ing. Miroslav Hrabal,
předseda finančního výboru

Zdroj tabulkové části:
Analýza financí s ratingem

a střednědobý výhled rozpočtu
Náměšť na Hané
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V sobotu 17. května 2025 se v prostorách zámku v Náměšti na Hané uskutečnilo slavnostní vítání nových ob-
čánků. Tento výjimečný okamžik, kterým městys tradičně vítá své nejmenší obyvatele, byl věnován dětem naro-
zeným koncem roku 2024 a v roce 2025. Slavnostního vítání občánků se zúčastnilo dvanáct novorozených dětí:

Vítání nových občánků

•	 Samuel Navrátil
•	 Lujiza Bodnar
•	 Edita Pálková
•	 Anežka Husičková
•	 Liliana Rozsívalová
•	 Pavel Jindřich John

	 Starostka městyse Ing. Diana Huň-
ková ve svém projevu zdůraznila vý-
znam této události pro rodiny i celou 
obec. Maminky obdržely květinu, 
děti dostaly dárkovou sadu talířků  
s hrnečkem s pohádkovým motivem 
a každá rodina nově získala finanční 
příspěvek ve výši 2.000 Kč jako sym-
bolickou podporu od městyse Ná-
měšť na Hané.
	 Slavnostní atmosféru podtrhl kla-
vírní doprovod Terezky Vychodilo-
vé, zpěv Evy Kašparové Zajíčkové  
a recitace básní Elly Brančíkové, Stely 
Koupilové a Ondřeje Kašpara, kte-
rým tímto děkujeme. 
Za krásné fotografie, které uchovají 
vzpomínky na tento den, patří podě-
kování Lence Navrátilové.
	 Celá akce se nesla v duchu ra-
dosti a pohody. Městys Náměšť 
na Hané přivítal nové občánky  
s otevřenou náručí a přáním šťastné 
budoucnosti.

Helena Mariánková,
matrikářka

•	 Ela Mikulková
•	 Eliáš Švarc
•	 Mikeš Lamač
•	 Albert Sýkora
•	 Adam Otáhal
•	 Sofia Pončová
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Nový sběrný dvůr v Náměšti na Hané
je v provozu!

S potěšením oznamujeme, že od  
15. března 2025 je v Náměš-
ti na Hané oficiálně otevřený 
nový sběrný dvůr, který slouží 
občanům ke správnému a eko-
logickému nakládání s odpady. 
Otevření tohoto zařízení je důle-
žitým krokem ke zlepšení odpa-
dového hospodářství v naší obci  
a přispívá k čistějšímu a udržitel-
nějšímu prostředí pro nás všechny.
	 Sběrný dvůr se nachází v areá-
lu zemědělského družstva na ulici 
Bělidlo a je určen výhradně pro ob-
čany s trvalým pobytem nebo pro 
vlastníky nemovitostí v Náměšti na 
Hané po předložené výpisu z KN 
a dokladu o zaplacení poplatku za 
odpad. Odpady zde můžete odklá-
dat zdarma, pokud splňujete pod-
mínky pro využití služeb obce.
	 Informujeme, že na sběrných mís-
tech po obci byly odstraněny šedé 
kontejnery na drobné kovy. Tento 
odpad doneste na sběrný dvůr.
	 Ve dvoře úřadu již není možné 
odevzdávat elektroodpad, tento od-
pad je možné přijmout jen ve sběr-
ném dvoře.
	 Odkládání odpadu mimo otevíra-
cí dobu je zakázáno! Prostor je mo-
nitorován kamerovým systémem.
	 Obsluhu sběrného dvora zajišťuje 
Mgr. Božena Vaňková, která je vám 

k dispozici i pro případné dotazy na 
telefonu 725 832 633.

Novinkou je re-use centrum
Součástí sběrného dvora je také 
nově zřízené re-use centrum, kde 
mohou občané odevzdat funkční 
věci, které už sami nepotřebují, ale 
mohou ještě dobře posloužit něko-
mu jinému – například nábytek, 
nádobí, hračky, sportovní vybavení 

Ve sběrném dvoře přijímáme široké spektrum odpadů:
•	 objemný odpad (např. starý nábytek)
•	 elektroodpad (např. lednice, televize apod.)
•	 kovy, dřevo, plasty, papír, sklo
•	 nebezpečný odpad (barvy, oleje, baterie)
•	 bioodpad

Odpad musí být řádně roztříděn!
Například starý gauč je nutné rozložit na dřevo, případné kovové 
části a matraci. Skleněné výplně oken a dveří je třeba odstranit.
Pokud nebude odpad řádně roztříděn, obsluha ho nemusí převzít.

Co nepřijímáme:
•	 Stavební suť / netříd. stav. odpad
•	 Pneumatiky
•	 Léky
•	 Odpad obsahující azbest

apod. Cílem je snížit množství od-
padu a podpořit opětovné využívá-
ní věcí.
	 Věříme, že nový sběrný dvůr  
a re-use centrum přispějí k lepšímu 
třídění odpadu a odpovědnějšímu 
přístupu nás všech k životnímu 
prostředí. Děkujeme, že třídíte!

Ing. Diana Huňková,
starostka městyse

Sběrný dvůr Sběrný dvůr

Co můžete do sběrného dvora odevzdat?

PROVOZNÍ DOBA:
•	 Středa: 14.00–17.00 hod.
•	 Sobota: 8.00–12.00 hod.
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KULTURNÍ KOMISE

Vernisáž výstavy obrazů Františka Otruby
a jeho vnučky

Čí só hodê? No přece Náměšťsky!
Náměšťská kulturní sezona byla 
symbolicky zahájena stavěním máj-
ky na náměstí a před námi je pomy-
slný vrchol roku - Náměšťsky hodê.
	 Už teď se můžete těšit na bohatý 
hodový program, který tradičně při-
pravuje městys Náměšť na Hané ve 
spolupráci s SDH Náměšť na Hané. 
Letošní hodový program navíc po-
sílí také SK Náměšť na Hané, který  
v  sobotu 14. června odpoledne zor-
ganizuje na fotbalovém hřišti spor-
tovní odpoledne. A to ještě není 
všechno- letos se hody „potkají“  
s  jinou významnou událostí, kterou 
je 100. výročí založení tzv. měšťan-
ské školy v  Náměšti na Hané (budo-
va 2. stupně ZŠ). Tímto vás srdečně 

Dne 8. května jsme na zámku zažili 
krásné kulturní odpoledne na verni-
sáži obrazů pana Františka Otruby 
a jeho vnučky Barunky Hamplové, 
našich talentovaných občanů.
	 Součástí akce byla i dražba jed-
noho z obrazů malíře. Mám velkou 
radost, že se mi podařilo obraz pro 
městys získat, a to za 15.000 Kč. 
Bude umístěn v našem zámku, kde si 

zveme v sobotu 14. června na Den 
otevřených dveří zdejší školy.
	 Nedělní program zahájí tradiční 
hodový průvod a následuje mše sva-
tá v zámecké kapli Nejsvětější Tro-
jice. A pak už bude připraveno ho-
dové odpoledne, které zpestří řada 
vystoupení a zajímavých ukázek.  
A nezapomněli jsme ani na naše nej-
menší - děti se mohou těšit na dvě 
pohádková představení na nádvoří 
zámku a také na soutěž s místními 
spolky. 
	 I letos se budete moct zapojit do 
soutěže O nélepši chleba. Na zá-
kladě zkušeností a ohlasů ze dvou 
předešlých ročníků jsme se rozhodli 
pozměnit způsob hodnocení umu 

našich šikovných pekařek chleba. 
A tak se poprvé do hodnocení za-
pojí odborná porota, tedy paní Jana 
Berková, která se pečení z kvásku 
věnuje už od r. 2011 a na toto téma 
napsala už několik kuchařek a vede 
i kurzy pečení z kvásku.  A pozvání 
do poroty přijaly také dvě oceněné 
pekařky z předešlých dvou ročníků: 
paní Lenka Hukelová a paní Ludmi-
la Štafová. Ale nebojte, samozřejmě 
dojde i na ochutnávku a hodnocení 
ze strany veřejnosti.
	 Podrobný program na oba dny na-
jdete uvnitř novin. Už teď se těšíme 
na vaši účast.

Kulturní komise
městyse Náměšť na Hané

ho budou moci prohlédnout všichni 
návštěvníci.
	 Celý výtěžek z dražby pan Otruba 
věnuje dětem ze ZUŠ Litovel, kde se 
malování učí i jeho vnučka. Děkuje-
me panu Otrubovi za krásnou výsta-
vu i za podporu mladých talentů!
Výstava probíhala až do 2. července 
2025 na zámku v našem městysi.

Ing. Diana Huňková, starostka Malíř František Otruba s vnučkou a jejími obrazy
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ZÁMEK NÁMĚŠŤ NA HANÉ

Léto na zámku: výstavy, pohádky i koncerty
Zámek v Náměšti na Hané připra-
vil i letos bohatý letní program, kte-
rý potěší návštěvníky všech věko-
vých kategorií. Od června do září se 
můžete těšit na pestrou paletu akcí, 
které oživí zámecké prostory a na-
bídnou kulturní zážitky pro celou 
rodinu.
	 Letní sezónu zahájí 28. června vý-
stava obrazů Ilony Polzerové v již-
ním křídle zámku. Poté se v Našem 
muzeu 5. července uskuteční verni-
sáž výstavy fotografií Josefa Masni-
čáka.
Těšit se můžete i na koncert Vienne-
se Tuning Times. Ten je naplánován 
na pátek 18. července od 19:00 hodin  
v zámecké kapli, která je známa 
svou výjimečnou akustikou. Trojice 
profesionálních hudebníků – Ivana 
Táborská (mezzosoprán), Sebastian 
Brettfeld (historický violon s origi-
nálním vídeňským laděním) a Valé-
rie Chomaničová (viola) – představí 
publiku pestrý repertoár barokní, 
klasicistní i raně romantické hudby. 
Jejich specialitou je dobová inter-
pretace, včetně dnes již téměř za-
pomenutého “Vídeňského ladění”. 
Koncert tak slibuje nejen nevšední 
hudební zážitek, ale i návrat do at-
mosféry starých hudebních časů.

	 V sobotu 9. srpna se můžete přijít 
podívat na vernisáž výstavy obrazů 
Ladislava Grossmanna, která bude 
umístěna v Našem muzeu.
	 V srpnu se zámecké interiéry pro-
mění v květinové království během 
výstavy Květiny pro zámeckou paní 
aneb Klobouky mezi květy, která 
proběhne od 12. do 17. srpna. Vý-
stava nabídne nádherná květinová 
aranžmá doplněná o sbírku klobou-
ků paní doktorky Marie Mazánko-
vé z Nasobůrek. Vernisáž výstavy 
bude v úterý 12. srpna v 16:00 hodin  
v kapli Nejsvětější Trojice. V rámci 
výstavy vystoupí v sobotu 16. srp-
na od 17:00 hodin zpěvačka Jiřina 
Anna Jandová, dcera známého zpě-
váka Dalibora Jandy. 
	 Pro rodiny s dětmi je připravena 
oblíbená akce Z pohádky do po-
hádky, která se uskuteční v sobotu 
23. srpna od 15:00 hodin a koná se 
v rámci Hradozámecké noci. Ná-
vštěvníci se mohou těšit na pohád-
kové příběhy ožívající v prostorách 
zámku. Akce je vhodná pro děti a na 
její návštěvu je nutná předchozí re-
zervace.

	 Děkujeme vám za přízeň
a budeme se na vás těšit.

Pohled přes hlavní zámeckou bránu Květiny pro zámeckou paní

Květiny pro zámeckou paní

Květiny pro zámeckou paní
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NÁMĚŠŤSKY HODÊ
14.-15. ČERVNA 2025

Městys Náměšť na Hané, ZŠ a MŠ Náměšť na Hané,
SK Náměšť na Hané a SDH Náměšť na Hané vás srdečně zvou na

NEDĚLE 15. červnaSOBOTA 14. června
09:00 – 16:00 Den otevřených dveří na ZŠ
                                2. stupeň ZŠ v ulici Komenského

14:00 – 18:00 Sportovní odpoledne 
                       s SK Náměšť na Hané                           

     Fotbalové hřiště SK

20:00 – 02:00 Taneční zábava 
                       se skupinou ROXY  
                                Areál u kapličky, pořádá 
                              SDH Náměšť na Hané 

10:00 – 10:45 Hodový průvod
                      z náměstí na Hrad

  DIVADLO PRO DĚTI    LUNAPARK    DOPROVODNÝ PROGRAM    MINIJARMARK   
  PO CELOU DOBU ZAJIŠTĚNO BOHATÉ OBČERSTVENÍ    ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA  

10:45 – 11:45 Mše svatá v kapli
                      Nejsvětější Trojice

12:00 – 18:00 Hodové odpoledne
                      u kapličky a na zámku

18:00 – 19:00 MICHAL DAVID 
                 REVIVAL u kapličky
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Neděle 15. června
10:00 – 10:40 Hodový průvod 
  z náměstí na Hrad
Hraje Holóbkova mozeka. Řazení do průvodu od 9:45, 
průvod vychází v cca 10:00. 

10:45 – 11:45  Mše svatá v kapli 
  Nejsvětější Trojice 

12:00 – 18:00  HODOVÉ 
  ODPOLEDNE  

Program na nádvoří zámku

13:00 – 13:45  Pohádka Dlouhý, Široký 
  a Bystrozraký 
  Loutkové divadlo Kozlík

15:00 – 15:45  Pohádka Jak šel kozlík do světa    
  Loutkové divadlo Kozlík

PROGRAM 2025
NÁMĚŠŤSKY HODÊ

Program u kapličky

12:00 – 13:00  Holóbkova mozeka

13:00 – 18:00   DJ Mariánek

   Vystoupení dětí ZŠ
  Vystoupení mažoretek
  Hašení hořícího ohně
  Komentované vstupy – prezentace spolků
  Vyhlášení soutěže O nélepši chleba
  Ukázka kynologického výcviku 

18:00 – 19:00 MICHAL DAVID 
  REVIVAL 
 

Sobota 14. června
09:00 – 16:00  Den otevřených dveří na ZŠ  
2. stupeň ZŠ v ulici Komenského, akci pořádá ZŠ a MŠ 
Náměšť na Hané.
10:30 a 11:30 komentované prohlídky 
13:00 přednáška o historii školy a mnoho dalších aktivit

14:00 – 18:00  Sportovní odpoledne 
  s SK Náměšť na Hané  
Fotbalové hřiště SK, akci pořádá SK Náměšť na Hané.
Od 16:00 zápas legend: 
SK Náměšť na Hané vs. Sportovní klub Slatinice
Skákací hrad pro děti zdarma po celou dobu

20:00 – 02:00 Taneční zábava se skupinou
  ROXY  
Areál u kapličky, akci pořádá a občerstvení zajišťuje SDH 
Náměšť na Hané.

Nedělní doprovodný program

12:00 – 18:00  Minijarmark, areál u kapličky

14:00 – 17:00  Dětské aktivity se spolky 
  aneb Obejdi vše a vyhraj
  V areálu zámku a u kapličky

13:00 – 17:00   III. ročník soutěže 
  O nélepši chleba, areál u kapličky
  13:00 – 14:00  příjem vzorků
  14:00 – 15:00  ochutnávka a hodnocení 
         odbornou porotou
  15:00 – 16:30  ochutnávka a hodnocení
          veřejností
  17:00       vyhlášení výsledků 

Občerstvení v neděli zajišťují SDH Náměšť na Hané a další prodejci na jarmarku.
Po všechny dny Lunapark na louce pod zámkem.
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ZŠ A MŠ NÁMĚŠŤ NA HANÉ

S láskou spolu u jednoho stolu – mezigenerační 
setkávání

Jaro na 1. stupni základní školy

Naše mateřská škola úzce spolupra-
cuje s Domovem seniorů František. 
Vzájemná setkávání generací se pro 
obě zařízení stala již několikaletou 
tradicí, kterou se snažíme nejen 
udržovat, ale také neustále rozvíjet  
a prohlubovat. 
	 Vybrané děti z nejstarších oddě-
lení Medvídků a Veverek navštěvují 
seniory pravidelně dvakrát do mě-
síce. Setkání jsou koncipována vždy 
na konkrétní téma, které je spjato s 
aktuální situací (svátky, tradice, roč-
ní období, významné dny). Společné 
aktivity jsou pestré a zahrnují poví-
dání, zpívání, vyrábění či krátké tě-
lesné protažení.
Je krásné pozorovat, jak mezi dětmi  
a seniory vzniká postupně větší a sil-
nější pouto. Děti se na každé setkání 
těší a často spontánně pro svou „ba-
bičku“ či „dědečka“ vyrábí ve škol-
ce dárek, aby je na příštím setkání 
mohly potěšit.  
	 V předvánočním období pořádáme 
každoročně sbírku pro seniory, aby 
se i oni mohli potěšit dárky pod vá-

Říká se, že čas plyne jako voda, ob-
čas také, že letí a my učitelé máme 
často pocit, že věčně nestíháme a že 
bychom jej potřebovali více, než se 
nám dostává. Ovšem ono nejde jen 
tak sedět 4 - 5 hodin v lavici a po-
slouchat teorii. Děti potřebují akci, 
praktickou činnost a ideálně skrze 
zážitky vstřebávat nové vědomosti  
a dovednosti. Jakákoliv aktivita 
mimo prostor třídy přidává nové 
zkušenosti a posiluje vztahy mezi 
spolužáky.
	 A o to nám jde, udělat výuku pes-
trou a zajímavou a když vám tady 
popíšu pár aktivit za poslední tři 
měsíce, možná se někteří z vás za-
touží do školy vrátit.

nočním stromečkem. Vždy se poda-
ří nashromáždit velké množství peč-
livě zabalených dárků, které s radostí  
a vděkem předáváme poslední před-
vánoční týden pracovníkům domu 
seniorů. Za to, že je sbírka vždy tak 
úspěšná, vděčíme vám, rodičům, 
kteří dárky zajistíte a odevzdáte  
v mateřské škole. Ještě jednou i za 
seniory děkujeme.

Babi, dědo, přečti nám pohádku
Nově také zkoušíme realizovat ak-
tivitu „čtecí babička, dědeček“.  Se-
nior, který projeví zájem, dochází 
do mateřské školy a přečte dětem 
před odpoledním odpočinkem na 
lehátkách pohádku a zazpívá uko-
lébavku. Pro děti je to vítaná změna. 
Vždy leží tiše jako pěny a s napětím 
naslouchají čtenému příběhu. 
	 Tato setkávání mají vždy hluboký 
přesah. Děti se učí úctě ke starším 
lidem, rozvíjí empatii, trpělivost  
i své sociální dovednosti. Senioři se 
cítí potřební, ocenění a zlepšuje se 
jejich psychická pohoda. Mezigene-

Čas poezie
V březnu se na naší škole usku-
tečnilo školní kolo recitační sou-
těže. Ze tří kategorií vzešlo devět 
oceněných žáků, kteří nás dále jeli 
reprezentovat do oblastní soutě-
že, která se konala v ZŠ Těšetice.  
V konkurenci téměř padesáti účin-
kujících jsme získali krásná umístě-
ní. V první kategorii získal 2. místo 
Petr Genčur, ve druhé kategorii vy-
bojovala 1. místo Justýna Štaflová  
a ve třetí kategorii obhájila 2. místo 
Anna Brzáková. 
	 Dne 20. března se také na zámku 
v Náměšti na Hané konal již druhý 
ročník Odpoledne v tónech poezie, 
kde ZŠ Drahanovice a ZŠ Loučany 

rační propojení tak přináší společné 
zážitky a vzpomínky, které oboha-
cují obě skupiny.

Mgr. Pavla Valentová,
zástupkyně ředitele pro MŠ

spolu s námi vytvořili přehlídku 
těch nejlepších recitátorů.

Autorské čtení
V tomto školním roce máme naplá-
nované hned dvě akce tohoto typu. 

Společné tvoření

Medvídci se seniory

Recitační soutěž
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Díky programu Regionu Haná jsme 
mohli v březnu absolvovat autor-
ské čtení s paní spisovatelkou Ha-
nou Nevrlou. Autorka představila 
své knihy, které nejen překládá, ale 
také sama píše. Děti zaujala nejen 
samotným čtením, ale také je aktiv-
ně zapojila do různých her a aktivit.  
Na závěr si mohly děti formou hry 
vytvořit svůj vlastní příběh, u kte-
rého se velmi dobře bavily. 
	 Na závěr roku nás čeká ještě jed-
na podobná akce se slavnou a velmi 
plodnou autorkou dětských knih, 
Zuzanou Pospíšilovou, a my už se 
moc těšíme.

Nesmí chybět zvířátka
Do školy jsme v tomto roce pořídi-
li nové akvárium, které je součástí 
přírodovědně učebny, ale nejsou to 
jediná zvířata, která mohli naši žáci 
spatřit.  V dubnu k nám zavítali dva 
netopýři. Netopýří slečna se jme-
novala Bobina a spolu s ní se nám 
představil i její chovatel Evžen Toše-
novský z organizace České společ-
nosti pro ochranu netopýrů. Ten nám  
o těchto fascinujících tvorech řekl 
úplně všechno. Dozvěděli jsme se, 
že mají hned několik super schop-
ností. Nejenže jsou to jediní savci, 
kteří umí létat, ale navíc ovládají 
echolokaci. Vysílají zvukové vlny  
a podle jejich odrazu poznají, kde se 
co nachází. Nejlepší část programu 
bylo, když jsme si na netopýra moh-
li sáhnout. Byl malinký, heboučký  
a vlastně docela roztomilý.

ZŠ A MŠ NÁMĚŠŤ NA HANÉ

Škola v přírodě ve Švagrově
Jsme velmi rádi, že se naši žáci  
5. třídy mohli opět vrátit v rámci 
školy v přírodě do centra ekolo-
gických aktivit ve Švagrově. Báječ-
ní lektoři zařídili bohatý program, 
ušitý páťákům přímo na míru.  
K tomu krásné okolí a dobré jídlo, 
co víc si přát. Už v tuto chvíli je za-
jištěn několikadenní pobyt v příro-
dě pro příští školní rok a budoucí  
5. třídu – tentokrát ekocentrem 
Lipka.

Den zdraví
Už druhým rokem proběhl na naší 
škole den, který jsme celý věnova-
li prevenci. Žáci se ve smíšených 
skupinách dozvídali formou besed, 
diskusí i praktických úkolů, jak 
chránit své fyzické i duševní zdra-
ví, jak řešit konfliktní situace a kde 
hledat pomoc. Preventivních akcí 
není nikdy dost. Na děti číhají ri-
zika na každém kroku a jestli tou-
to aktivitou pomůžeme jednomu  
z nich, má to svůj smysl a budeme  
v tom pokračovat i nadále.

Když žáci cestují
Blíží se konec roku a ten se větši-
nou nese v duchu cestování. Nej-

prve jsme cestovali každý týden do 
Litovle s druhým a třetím ročníkem 
na povinný plavecký výcvik. Pak se 
čtvrtá třída vydala do Prostějova 
studovat pravidla silničního pro-
vozu. A právě první letošní školní 
výlet proběhl v dubnu. Třídy 2.A  
a 2.B jely vlakem do Prahy i s pře-
spáním. Zázemí nám poskytla ZŠ 
Jílovská na Praze 4 a odtud jsme 
cestovali několika směry. Stihli 
jsme si prohlédnout Karlův most, 
Národní divadlo, staroměstský or-
loj, Vyšehrad i Václavské náměstí. 
Absolvovali jsme krásný program 
v Národním zemědělském muzeu. 
Zavítali jsme i do Národního tech-
nického muzea a navštívili galerii 
Déčko v České televizi na Kavčích 
horách. Pro některé děti byla zá-
žitkem první jízda metrem. Od nás 
mají velkou pochvalu, jak to všech-
no hezky zvládly.

Každý týden ve škole je něčím vý-
jimečný. Kromě toho, co jsme vy-
píchla, bych ráda vyzdvihla spo-
lupráci s naší mateřskou školou. 
Předškoláci nás koncem března 
přišli navštívit do hodiny v 1. třídě. 
Také stojí za zmínku návštěva 2.A 
v Domě pro seniory František, kde 
jsme je byli potěšit lidovými písnič-
kami, které se děti naučily hrát na 
zobcové flétny.
	 Tak co, zní to lákavě? Našel by se 
někdo, kdo by se příště přidal a vrá-
til do školy...?

Za všechny se se školním rokem 
loučí Mgr. Jana FrancováE. Tošenovský

Den zdraví a prevence

Škola v přírodě Švagrov

Praha 2.A, 2.B
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ZŠ A MŠ NÁMĚŠŤ NA HANÉ

Vzdělávací výlet do Osvětimi žáků 2.stupně
Naši osmáci a deváťáci zahájili tý-
den po jarních prázdninách výji-
mečným vzdělávacím výletem do 
Osvětimi. Tento den je nejen lekcí 
historie, ale také příležitostí k zamy-
šlení nad hodnotami, jako jsou svo-
boda, lidská důstojnost a tolerance.
	 Během návštěvy měli žáci možnost 
vidět autentická místa, která připo-
mínají tragické události minulos-
ti. Společně jsme si připomněli, jak 
důležité je nezapomínat na historii, 
abychom mohli budovat lepší bu-
doucnost.
	 Po hlubokém zážitku v Osvětimi 
osmáci a deváťáci pokračovali druhý 
den do krásného Krakova. Navštívili 
historické centrum města, obdivo-
vali architekturu Hlavního náměs-
tí a prozkoumali Wawelský hrad 
– symbol polské historie a kultury.
	 I druhý den byl plný poznání, krás-
ných výhledů a společných zážitků, 
na které budou žáci dlouho vzpomí-
nat.
	 Děkujeme panu učiteli Lhotovi  
a Štědrému za organizaci tohoto vý-
letu a našim žákům za jejich zájem  
a respekt. 

Mgr. Ladislav Havelka,
ředitel

Vzdělávací výlet Osvětim

Vzdělávací výlet Osvětim
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RODINNÉ CENTRUM POHÁDKA

Od zajíčka po čarodějnice – jaro plné tvoření, 
pomoci a dětské radosti

Rok 2025 se v Rodinném centru Po-
hádka rozběhl s pestrým programem 
pro malé i velké. Od ledna opět po-
kračujeme v rozvíjení hudebních 
dovedností dětí v oblíbeném krouž-
ku Zpěváčci, také v tvořivých dílnič-
kách, kde vznikají krásné sezónní 
výtvory a dekorace. Tyto chvíle ne-
jsou jen o tvoření a rozvoji kreativi-
ty, ale i o setkávání se a sdílení ra-
dosti z výsledků.
	 Letošní novinkou byl Jarní swap, 
který se stává v poslední době oblí-
beným způsobem, jak dát nepotřeb-
ným věcem druhou šanci a zároveň 
si odnést něco jiného. Výměna oble-
čení, hraček ale i knížek se tak kromě 
užitečné pomoci druhým i sobě stala  
i příjemným setkáním nejen mami-
nek a dětí, které si během celé akce 
mohly hrát na zahradě centra. 
	 Maminky se pravidelně setkávají 
také na cvičení s Janou Hrtoňovou, 
která svým energickým přístupem 
motivuje ke zdravému pohybu i od-
počinku.

Velikonoční kraslice a zajíčkova na-
dílka
	 Jaro jsme přivítali ve velikonoč-
ním duchu a nechyběla ani tradiční 
výzdoba v podobě kraslic na stro-
mech. Letos nechyběla ani novinka 
v podobě obrovské kraslice, za kte-
rou nevděčíme nikomu jinému než 
naší Rádě a všem, kteří jí pomáhali. 
Velkým zážitkem byla pro děti akce  

s Velikonočním zajíčkem, kterou 
jsme na zelený čtvrtek připravili pro 
děti ze školky a také pro děti navště-
vující herničky. Nechyběly tematické 
úkoly, drobná nadílka a velikonoční 
tvoření. 

Společně pro hezčí prostředí
Ve spolupráci s městysem probíhá 
aktuálně zvelebování našich ven-
kovních prostor. V současné době 
se pracuje na úpravě terénu a opra-
vě oplocení, což přispěje ke zvýšení 
bezpečnosti i komfortu pro děti i do-
spělé. Děkujeme městysi za podporu 
a všem, kteří se na úpravách podílejí.
 
Čarodějnická neděle
První květnovou neděli se areál  
u kapličky proměnil v rej čaroděj-
nic a čarodějů, kteří přiletěli již na  
17. ročník svého Pohádkového sletu.
	 Stanoviště se zábavnými úkoly, tvo-
ření i truhlice plná pokladů přilákala 
jako každý rok spoustu malých čaro-
dějek a kouzelníků i jejich rodiče či 
prarodiče. Nechyběl ani skákací hrad, 
projížďky na koních, tanec v bublin-
kách atd. Tradičně si děti opekly špe-
káčky, nechybělo ani bohaté občerst-
vení. Oblíbená akce se moc vydařila  
a my děkujeme za přízeň.

Český den proti rakovině
Stejně jako v předchozích letech jsme 
se zapojili do sbírky Český den proti 
rakovině. Naše dobrovolnice se vy-

daly do ulic se žlutými kvítky měsíč-
ku lékařského. Bude možné přispět  
i přímo v RC Pohádka. Děkujeme, že 
pomáháte s námi.

A co prázdniny?
I během letních prázdnin plánujeme 
zajímavý program pro děti i rodi-
če, abychom si mohli užít volný čas  
i společně.  Sledujte naše informační 
kanály –vývěsku i Facebook, kde bu-
deme včas zveřejňovat podrobnosti.
	 Děkujeme všem za podporu, ener-
gii a chuť se zapojit. Rodinné cent-
rum Pohádka a Klub Aktivních Žen 
je tu pro Vás :)

Lena Navrátilová

Zajíček s dětmi z herničky

Pálení čarodějnic-bublinkový rejKraslice
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KOMUNITNÍ CENTRUM RADOST

Společné chvíle, které mají smysl
Jaro s sebou každoročně přináší svě-
žest, nové začátky a chuť být víc ven-
ku – nejen na slunci, ale i mezi lidmi. 
V naší obci se ukazuje, že potkávat se, 
tvořit, hrát si a spolupracovat napříč 
generacemi  zafungovala . Komunitní 
centrum Radost a další místní aktéři 
přispívají k tomu, že se z obyčejných 
dní stávají milé okamžiky, které je hez-
ké občas připomenout.

Zimní radosti i jarní setkávání 
Jedním z takových momentů byl 
sportovní půlden, který se uskutečnil 
16. února a přilákal 27 dětí z Náměš-
tě i okolních obcí – Slatinek, Loučan, 
Senice na Hané, Ludéřova i Střížo-
va. Děti byly rozděleny do smíšených 
týmů a čekal je bowlingový trénink  
a poté i turnaj. Cílem bylo nejen roz-
hýbat těla, ale hlavně zapojit mladé 
účastníky mimo jejich obvyklé školní 
kolektivy. Vyvrcholením bylo předání 
medailí a zajímavá tombola, při kte-
ré si děti vyměnily drobné dárky. At-
mosféra byla přátelská a plná energie  
– přesně taková, jaká by při komunitní 
akci měla být.
	 Podobně příjemné chvíle nabídly  
i Deskohrátky pro každého, které se ko-
naly ve třech zimních termínech. Tato 
série mezigeneračních setkání ukázala, 
že deskové hry mají sílu sbližovat bez 
ohledu na věk. U her jako Logik, La-
byrint, Ubongo, Uno nebo Spící prin-
cezny se smáli i soustředili děti, rodiče 
i senioři. Většina z nich přinesla svou 
oblíbenou hru a všichni se pustili do 
nové výzvy. Právě tato sdílená radost 

dává komunitnímu životu ten pravý 
smysl. 
	 Nechyběly ani tradiční oslavy – na-
příklad masopustní setkání v Domě 
seniorů František, které rozzářil pan 
Arnošt Vogel z Haňovic, který zahrál 
na harmoniku. Děti i dospělí si odpo-
ledne náramně užili a domů odcházeli 
zvesela.

Tradičně, tvořivě a srdcem 
Velmi silný ohlas měly i velikonoční 
akce. Workshop malování kraslic, kte-
rého se zúčastnilo 12 žen, přinesl nejen 
krásných 60 ručně zdobených vajec, 
ale ochutnávku domácích dobrot a pří-
jemnou atmosféru ženského kruhu. 
	 Druhá velikonoční akce na zámku 
byla určena zejména rodinám s dět-
mi – a svou účastí (přes 50 návštěvní-
ků) potvrdila, že zájem o tvořivé dílny  
a komunitní setkání je stále živý.
	 Dojemným momentem bylo i před- 
velikonoční setkání v DS František. 
Děti z družiny, Lego a tanečního 
kroužku vytvořily krásná přání a ka-
mínky, které pak předaly klientkám, 
jež se běžně nedostanou na společné 
akce. Emoce, úsměvy a vzájemná blíz-
kost potvrdily, že i malá návštěva může 
mít smysl.
	 Další aktivita, kuchařsky laděný kurz 
"Kuře", který vedla paní Alena Malíko-
vá ze SOU Prostějov, ukázal, že i vaření 
může být zábavné. Účastníci si odnesli 
nejen roládu, ale i cenné rady, jak kuře 
správně vykostit. 
	 Ani představitelé místních spolků 
nezaháleli – v březnu se sešli k přípra-

vám hodového programu, který letos 
vyvrcholí v neděli 15. června u kaplič-
ky. Už nyní se těšíme!

Co nás čeká dál?
Zatímco jarní akce dobíhají, chystáme 
se na další. V květnu se uskuteční za-
jímavá přednáška o Bachových květo-
vých esencích, která nabídne jiný po-
hled na zdraví a vnitřní pohodu. 
	 V neděli 1. června děti vyrazí na vý-
let do lanového centra. 14. června se 
koná zahradní slavnost v DS František.
	 Kromě toho stále probíhá pravidelný 
LEGO kroužek a občasné sobotní Le-
gování.
	 Zvláštní zmínku si zaslouží také vý-
zva Regionu HANÁ – SPOLUPRA-
CUJ. Ta umožní obyvatelům získat 
finanční podporu na malé, ale smyslu-
plné projekty, které mohou zlepšit život 
v obci – ať už půjde o zkrášlení veřej-
ného prostoru, podporu sousedských 
vztahů nebo volnočasové aktivity. Vy-
hodnocení probíhá a už teď se těšíme 
na realizaci nejlepších nápadů. Děkuje-
me, že jste s námi!
	 Všechny tyto akce by nebyly možné 
bez Vás – aktivních sousedů, dobro-
volníků, dětí, rodičů i seniorů. DÍKY 
VÁM SE DAŘÍ PROPOJOVAT LIDI, 
VYTVÁŘET NOVÁ PŘÁTELSTVÍ  
A STAVĚT MOSTY MEZI GENERA-
CEMI. Věříme, že nás čeká ještě mno-
ho dalších společných zážitků. TĚŠÍ-
ME SE NA NĚ!

Ivana Bubeníková,
komunitní pracovnice KC Radost 

Tvoření jaro Předvelikonoční setkání DS František
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KOMUNITNÍ CENTRUM RADOST

Arcibiskup ocenil
Ing. Antonína Kurfürsta

Osm desítek osobností ocenil olomo-
ucký arcibiskup Josef Nuzík za jejich 
dlouholetou službu v církvi. Mezi 
oceněnými byl v sobotu 3. května 
při mši svaté u příležitosti diecézní 
pouti ke sv. Janu Sarkanderovi také 
Ing. Antonín Kurfürst z Náměště na 
Hané. Od otce arcibiskupa obdržel 
děkovné uznání za aktivní zapojení 
do života farnosti a za dlouholetou 
obětavou službu kostelníka v náměš-
ťské farnosti.

Bc. Michal PoláčekKraslice

Bowling

Kurz "Kuře"
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DIVADELNÍ SPOLEK ZA DVEŘMI

Ohlédnutí za jarem plným smíchu a napětí
a pozvánka na letní scénu

Vážení přátelé divadla, jarní měsí-
ce roku 2025 byly pro náš spolek ve 
znamení intenzivní práce, skvělých 
hereckých výkonů a především vře-
lého přijetí vás – diváků. Dovolte 
mi krátké ohlédnutí a také pozván-
ku na to, co chystáme pro léto.

VRAŽDA SEXEM – INSCENACE, 
KTERÁ STRHLA OBECENSTVO
8. března jsme s napětím a nad-
šením uvedli premiéru inscena-
ce Vražda sexem, černé komedie 
britské autorky Joan Shirley. Hned 
následující den proběhla repríza,  
a poté jsme s touto inscenací zavíta-
li také do Hněvotína, Luké, Lutína, 
Červenky a dalších vesnic. Všude 
jsme se setkali s výjimečně vřelým 
ohlasem – děkujeme za každý po-
tlesk i slova povzbuzení! Tato hra 
by nevznikla bez podpory, děkuje-
me tímto městysi Náměšť na Hané 
za poskytnutí finančních prostřed-
ků na zakoupení autorských práv  
k této hře. 

IMPROVIZAČNÍ ZÁPAS PLNÝ
HUMORU A NAPĚTÍ
Naší další jarní lahůdkou byl im-
provizační zápas mezi naším spol-

kem a skupinou „Přespolní je cajk“. 
Atmosféra byla elektrizující, vtipy 
padaly jeden za druhým, a to vše 
pod zkušeným dohledem rozhodčí 
Míši Puchálkové – osobnosti, která 
výrazně ovlivňuje českou improvi-
zační scénu (více o ní na www.tedx-
prague.cz/michaela-puchalkova). 
Děkujeme všem, kdo jste přišli fan-
dit a smát se s námi!

CO NÁS ČEKÁ V LÉTĚ?

UŠATÁ POHÁDKA
– DĚTI DĚTEM
Naše nejmladší herecké naděje  
z dramatického kroužku pilně zkou-
šejí pohádkové představení Ušatá 
pohádka. Premiéra bude 21. června 
2025. Přijďte podpořit dětskou fan-
tazii a radost ze hry – potlesk malé 
herce zahřeje dvojnásob!

IMPROŠOU NA KOUPALIŠTI
19. července 2025 se můžete těšit na 
letní IMPROšou pod širým nebem  
– vracíme se na oblíbené místo: bý-
valé koupaliště v Náměšti na Hané. 
Těšit se můžete nejen na spontán-
ní divadelní výstupy, ale také na 
živou hudbu – večer rozproudí ka-

pela F.R.F. Přineste si deky, a dobrou 
náladu – léto s námi bude stát za to!
	 Děkujeme za vaši přízeň a těšíme 
se na setkání na dalších představe-
ních.

Za Divadelní spolek ZA DVEŘMI
Ondřej Kašpar,
vedoucí spolku

Divadelní hra Vražda sexem Vražda sexem - J. Pešát, K. Kurfurstová

Divadlení hra Vražda sexem - M. Pluskalová,
H. Kurfurstová, J. Pouč
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DIVADELNÍ SPOLEK ZA DVEŘMI

IMPROzápas - rozhodčí M. PuchálkováIMPROzápas - Divadlo ZA DVEŘMI a Přespolní je cajk
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VZPÍRÁNÍ HANÁ

Další závodní rok začal
V soutěžích nám opět házeli klac-
ky pod nohy hlavně lékaři. Nutnost 
každoroční lékařské prohlídky se 
zátěžovým testem je ve sportu za 
trest - obzvlášť když ne všichni lé-
kaři rozumí specifikům vzpírání. 
Přesto se nám podařilo složit všech-
na plánovaná družstva v základní 
sestavě.

Úspěchy v lize a osobní rekordy
Liga juniorek v Ostravě skonči-
la osobními rekordy všech našich 
děvčat a aktuálně držíme pěkné 
páté místo. Druhá liga mužů a žen 
proběhla ve stejný den v Olomouci.  
V kategorii žen si konečně zazávo-
dily Kristýna s Hančou společně, jak 
to plánovaly už před dvěma lety, ale 
doteď se jim to nepovedlo. Obě zá-
vodily spíš pro radost, bez pořádné 
tréninkové přípravy, a myslím, že 
účel byl splněn. Já se vedle nich po-
stavila s ambicemi překonat výkony 
z předchozích závodů po porodu, 
což se mi také podařilo. V lize jsme 
skončily na 5. místě ze skupiny D. 
	 Mužskému týmu pomohl jeden 
hostující člen ze spřátelené Kopřiv-
nice a kluci obsadili krásné 3. místo. 
Ondra s Romanem si dali osobní re-
kordy, Petr a Honza závodili tak, jak 
jim to okolnosti dovolily.

Mistrovství Evropy a zlaté medaile
V dubnu proběhlo Mistrovství Ev-
ropy mužů a žen v Moldavsku, kde 
reprezentoval Českou republiku náš 
Arnošt Vogel. Skončil na hezkém  
14. místě. Vrcholem prvního čtvrt-
letí bylo Mistrovství ČR masters, 
odkud jsme si já a Jitka odvezly dvě 
zlaté medaile. Mně se povedlo po-
prvé od porodu trhnout svoji váhu,  
a poté i 70 kg. 
	 Květen byl opravdu nabitý. Dne 
17. května proběhla druhá kola 
ligy žen a mužů. O týden později,  
24. května, následovala liga juniorek  
a zároveň šampionát talentované 
mládeže v Polsku, kde naši republiku 

reprezentovala Barbora Dutszaková. 
Ve stejnou dobu jsem se zúčastnila 
World Masters Games na Taiwa-
nu, a vedení juniorského družstva 
proto převzal dosavadní pomoc-
ný trenér Roman Freml. Věřím, že 
družstvo povede úspěšně, jelikož Ka-
teřina Vrbová se svým výkonem míří  
k účasti na Mistrovství Evropy ju-
niorek do 15 a 17 let ve Španělsku, 
kam je společně s Barborou, Roma-
nem a Ondrou nominována.
	 V červnu nás čeká Mistrovství ČR 
juniorů a juniorek do 17 let, a mož-
ná i Mistrovství ČR mužů.

Od ledna se k nám přidaly dvě nové 
členky a nyní to vypadá, že přibydou 
další dvě – z nichž jedna je čerstvou 
maminkou, takže budeme mít ve 
vzpírárně tak trochu školku. Neboj-
te se přijít si vzpírání zkusit, nabírá-
me členy od 6 do 106 let (mohou být 
i mladší, pokud se vydrží chvíli sou-
středit). Teď je ideální čas začít - ve 
více lidech to jde lépe :)
	 Děkujeme městysi Náměšť na 
Hané za finanční podporu, díky kte-
ré můžeme být aktivní, závodit a vě-
novat se mládeži.

Julie Švecová, předsedkyně

Liga mužů

Liga žen MCR Masters
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Liga Juniorek

LS KAMENICT
VÍ

Lukáš Steining
er

• VÝROBA POMNÍKŮ

• ZHOTOVENÍ ŽULOVÝCH
KRYCÍCH DESEK

• ZHOTOVENÍ PÍSMA

• DOPLŇKY - SVÍTILNY, VÁZY,
MÍSY, FOTOKERAMIKA

• KOMPLETNÍ KAMENICKLÉ PRÁCE

Přerovská 621, 779 00 Olomouc - Holice
info@kamenictviolomouc.eu • tel.: 608 511 042
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GEODETICKÉ PRÁCE 
                   

        Ing. Radek Krejčíř 
      777 574 293 

radek.krejcir@seznam.cz  
Nové Dvory 411 
783 44 Náměšť na Hané 
IČO: 88615774 
 
GEOMETRICKÝ PLÁN PRO: 

� zaměření budovy 
o rozestavěné stavby 
o novostavby ke kolaudaci 
o hospodářské a výrobní objekty 

� dělení pozemku 
o rozdělení pozemků 
o rozdělení pozemků o dané výměře 
o zaměření změn hranice 

� vyznačení věcného břemene 

 

 

Vytýčení 

� vlastnické hranice parcely 
� stavby 

Inženýrskou geodézii: 

� zaměření polohopisu a výškopisu pro 
projekty staveb 

� vytyčování staveb 
� zaměření skutečného provedení staveb 
� zaměření inženýrských sítí. 

Redhouse Square2 Redhouse SquareDuncan Close

NN3 6WL Northampton

UNITED KINGDOM

PRODEJNA 

MIJA SALE s.r.o. Tel.: +420 585 425 825  | GSM: +420 777 620 863  

www.zasobovac.cz

- Ruční a elektrické nářadí , vrtáky , záhlubníky a závitníky , technické frézy , pilové plátky ...

- SPOJOVACÍ MATERIÁL - WWW.SROUBY.CZ - šrouby , matice ,podložky , vruty , hřebíky , závitové tyče ...

- Pracovní pomůcky - rukavice , helmy , brýle , pracovní obuv , respirátory ...

- Brusivo řezné a brusné kotouče , brusné houby a brusné papíry ...

- Ložiska - základní řada ložisek SKF , ZLV , KINEX , CN a rádi zajistíme i atypická ložiska za rozumnou cenu

- Klínové řemeny - WWW.KLINAKY.CZ - obalované , úzké , násobné , variátorové ...

- Těsnění - ploché , o-kroužky z pryže NBR , silikonu MVQ , viton FPM , metráž ...

- Měřidla - posuvky , metry , hloubkoměry , mikrometry ...

- Drobný elektroinstalační materiál , instalační materiál

- Úklidové pomůcky - smetáky , lopatky , drogerie ...

- Zahradní potřeby - lopaty , sekery , pily , hadice ...

BUDOVA BÝVALÉHO NÁDRAŽÍ
PRŮMYSLOVÉHO ZBOŽÍ
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KDY A KAM ZA KULTUROU V NÁMĚŠTI NA HANÉ

7. 6. Dětský den - SK Náměšť na Hané areál SK Náměšť na Hané,  
11.00 - 15.30 hod.

8. 6. Hasičský výlet hřiště Nové Dvory, 14.00 hod.

9. 6. Zdeněk Izer - Vyndavací, zas tam dací sál městyse, 19.00 hod.

14. 6. Den otevřených dveří ZŠ ZŠ ul. Komenského, 10.00 - 16.00 hod.

14. 6. Sportovní odpoledne s SK fotbalové hřiště SK, 14.00 - 18.00 hod.

14. 6. Hodová zábava se skupinou ROXY areál u kapličky, 20.00 - 02.00 hod.

15. 6. Náměšťsky hodê náměstí, areál u kapličky, zámek,  
10.00 - 19.00 hod.

20. 6. Noc sokoloven sokolovna, 18.00 hod.

21. 6. Premiéra divadla - dramatický kroužek sál městyse, 17.00 hod.

27. 6. Letní kino - Zlatovláska areál u kapličky, 21.00 hod.

28. 6. Myslivecký karneval areál u kapličky, 16.00 hod. 

18. 7. Koncert v kapli kaple Nejsvětější Trojice, 19.00 hod.

19. 7. IMPROšou areál koupaliště

25. 7. Letní kino - Moře ve dvoře areál u kapličky, 21.00 hod.

12. - 17. 8. Květiny pro zámeckou paní zámek, 16.00 hod.

16. 8. Koncert Jiřiny Anny Jandové nádvoří zámku, 17.00 hod.

16. 8. Rufus BMX areál koupaliště

23. 8. Z pohádky do pohádky zámek, 14.00 hod.

23. 8. Rybářský karneval areál u kapličky, 14.00 hod.

24. 8. Moravské divadlo Olomouc - Dokonalá svatba amfiteátr, 19.00 hod.

29. 8. Letní kino - Bridget Jonesová: Láskou šílená areál u kapličky, 20.00 hod.

30. 8. Setkání historických vozidel hřiště Nové Dvory

6. 9. Dožínky Olomouckého kraje amfiteátr

7. 9. Farní den kostel, farní dvůr, 14.00 - 20.00 hod.

19. 9. Burčákohraní areál u kapličky, 16.00 hod.

20. 9. Sokol spolu v pohybu sokolovna a sokolský sportovní areál

27. 9. Traktoriáda louka pod zámkem


